

想要说声退役真的好难

冰壶美女想退役却遭领队狠批

“怎么跟做贼似的!”一位网友近日在论坛里如是说。这话是冲着中国女子冰壶队一垒周妍去的——想退役却借母亲之口向外界透露——这种做法令网友们费解。然而,一位圈内人士在谈到中国大牌球员退役身不由己的现象时说:“这是中国体育举国体制造成的。国家培养一个运动员,特别是优秀运动员所花费的人力、物力和财力不是一个小数字,所以运动员退役与否必须要经过层层审批。”

◀周妍:“我要退役!”(设计台词)

▶张怡宁老公:“啥时能放俺媳妇呢?”(设计台词)



想退役还要母亲开口

代表人物:冰壶队员周妍

在2010年女子冰壶世锦赛中,卫冕冠军中国由于只取得了6胜5负的成绩早早打道回府,这不禁让外界大跌眼镜。不过,真正引起轩然大波的却是有关中国女子冰壶队一垒周妍要退役的消息。而让外界感到意外的是,周妍退役的传闻其本人从来没有正式回应过,如果不是周妍母亲在接受媒体采访时替女儿表达了想退役的决定,估计周妍是否真的要退役仍将是一个谜。

据周妈妈透露,“其实很早以前女儿就有退役的想法,但后来决定还是打完冬奥会再退役。”究竟是什么让正值黄金年龄的周妍萌生了退役的念头?周妈妈说,28岁的周妍是在去年步入婚姻殿堂的,虽然是新婚,但为了冰壶事业她却不能接受两地分居的生活,因为中国女子冰壶队长期在加拿大封闭集训,这无疑让周妍面临着事业与家庭

的两难抉择。所以,全家决定在打完冬奥会后,周妍便退役。不过,让周妍没有想到的是,退役的决定一经传出竟引起了轩然大波。“目前是中国女子冰壶最困难的时期,作为队中的绝对主力运动员,又正值当打之年,在这个时候提出退役,所带来的负面连锁反应可想而知。”一位圈内人在接受记者采访时坦言,“这也正是冰壶队领队在总结会上狠批队员的原因。”

在女子冰壶队内,周妍的这种情况并不占少数,此前队长王冰玉便以“想过正常生活”为由一度也萌生过退役的念头。事实上,长期的国外集训让冰壶姑娘“与世隔绝”,令队中多位主力球员不堪重负,而世锦赛期间加拿大某电视台还曾质疑过中国这种封闭训练的方式,认为这对运动员的身心健康不利。“国内的冰壶环境和训练条件远远不能满足中国女子冰壶队这种高水平训练的要求,所以她们长期在国外集训也是无奈的选择。”一位圈内人给出了这样的答案。

嫁没嫁人都不敢退

代表人物:郭晶晶、张怡宁

在外界看来,运动员是否选择退役要视自身情况而定,正如一位网友所言:“运动员也是人,如果因为事业影响到了自己的正常生活,提出退役有何不可?毕竟谁也不可能当一辈子运动员。”很多网友对于周妍想退役却只能靠母亲之口来表达这件事很不理解,“为何冰壶姑娘想退役却搞得像做贼似的?”

事实上,目前中国乒坛、跳坛两大“一姐”张怡宁和郭晶晶也面临着“欲退还留”的无奈。一位乒坛资深人士在接受记者采访时透露:“其实早在雅典奥运会之后,张怡宁就不想再打了,但由于2008年奥运会是在北京举行,作为国球的乒乓球不能有任何闪失,所以,经过组织上多次做工作,张怡宁才决定再坚持四年。按理说,在圆满完成北京奥运会的征战任务之后,张怡宁可以退役了,但是即使嫁为人妇之后她仍然不敢轻易说退役。不是张怡宁



还留恋乒乓球,而是中国女子乒乓球队暂时还需要她这个精神支柱。新的领军人物没有成长起来,还需她这个‘一姐’继续坐镇。”

与张怡宁情况类似的还有郭晶晶,由于此前中国跳水男队在田亮退役之后始终没有找到新的领军人物。所以在吸取了男队教训之后,中国跳水队在郭晶晶的退役问题上就显得尤为谨慎。“在跳水世界杯上,被视为郭晶晶接班人的吴敏霞在女子双人3米板的决赛中出现走板失误,与前三无缘。”一位圈内人说,“瞧,在新人无法挑大梁的情况下,老人无法踏实地退役。”

一枚奥运金牌耗资7亿 队员“产权”归谁?

“正因为张怡宁和郭晶晶大成功,所以组织上不可能让她们轻易退役。”圈内人士指出了优秀运动员“退役就像躲猫猫”的原因,“这是中国体育举国体制造成的。中国运动员和国外运动员不同,中国运动员的成长、成才都是国家付出了大量的人力、物力和财力的结果,不像国外运动员一切都自费。所以,运动员退役与否当然要国家说了算。”

该圈内人随后声称:“有数据显示,国家在一个奥运选手身上投入的费用大概为四五百万元,有媒体报道甚至得出结论:每枚奥运金牌耗资7亿元!所以从这个角度来看,国家培养出来的运动员的‘产权’是属于国家的。”随后,该圈内人士还解释了为何总局领导对“速滑运动员周洋在夺冠后先谢父母”提出了批评:“如果从我国体育的体制来看,周洋这个冠军的确是应该先谢国家,没有国家的高投入也不可能有周洋的奥运金牌。”

赵姝



福彩双色球大奖疯狂“井喷” 江苏彩民连续4期狂揽大奖

国开出7注一等奖,单注奖金为721万元,我省南京彩民幸运分享其中的2注,据江苏省福彩中心检索,这2注一等奖出现在一张彩票上,该彩民采用了自选倍投的投注方式,自选了5注号码,对这5注号码进行了2倍的投注,共获奖金为1442万元,彩票出自南京白下区天地花园30幢门面房福彩投注站。

接着,3月18日,双色球第2010030期江苏镇江囊获1注713万元金奖,这张中奖彩票是1注2元单选单式票,售出于镇江扬中市金苇路文化西区13号32110462投注站。

3月21日,双色球第2010031期江苏泰州摘得2注

599万元桂冠,分别是泰州兴化市迎丰桥养心池迎丰彩票吧32120388投注站,中奖彩票是一张8+1手选复式票,泰州市镇星路华泰新村32120571投注站,中奖彩票是一张10+1手选复式票。

3月23日晚,双色球第2010032期开奖江苏彩民幸运分享了其中的4注一等奖,幸运站点分别是苏州吴江横扇镇苑坪世纪华联超市门口32051005福彩投注站、南通港闸西区新星苑22幢101室32060229福彩投注站、盐城阜宁县大关北路119号32090423福彩投注站、泰州靖江三江路新意酒店32120628福彩投注站。

3月25日,双色球第

2010033期继续上演大奖盛开的局面,全国再次“井喷”出了14注一等奖,单注奖金为404.9万元,分别是江苏、辽宁、黑龙江、安徽、重庆、贵州、青海、新疆和深圳各1注,浙江2注、福建3注。我省彩民继续了上期中奖4注一等奖的好运,再传喜讯,南京彩民采用的是“7+1”的复式投注方式,仅仅花了14元钱,中得一等奖1注、三等奖6注,幸运站点是南京市溧水县红蓝镇现代城家电超市门前32011480福彩投注站。

截止到双色球第2010033期,江苏彩民在今年短短两个多月的时间里已揽获了16注双色球一等奖和196注二等奖。苏福

彩市公告牌

“15选5”900万派送火热进行 “四连号”成热点

近750万元的奖池,平均每期近400万元的销量,全国最小盘的乐透玩法“15选5”在阳春三月里成为彩民最关注的玩法,这其中900万元大派送功不可没。从3月1日开始,“15选5”开展了900万大派送活动,活动迅速得到了彩民的热情参与,期销量比派送前翻了一番还多。由于本次活动派送奖和常规奖是兼中兼得的,每期额外派送的30万元奖金更是让许多彩民在这个小玩法上屡次尝到中奖的乐趣。如在3月20日派送第20期开奖中,当期一等奖加派送奖的奖金达到10991元。“15选5”小玩法也能中大奖,这是900万大派送给彩民带来的额外惊喜,也是“15选5”倍受关注的原因。

900万大派送带动了“15选5”销量的快速增长,同时也拉动特等奖奖金迅速上升,截止到3月25日,奖池累积奖金已达697万元。奖池高票,“四连号”成为许多彩民关注的焦点,如果开出“四连号”,特别奖、一等奖、派送奖三个奖项同时得,这种“一箭三雕”的中奖奇迹就会发生。据统计,最近一次开出“四连号”是2009年12月30号,到2010年3月20日为时隔78期没出现了。彩民朋友都非常熟悉,“15选5”共有“四连号”110注,“五连号”11注,按理论概率算平均每25期开奖可出一期特等奖,从历年的开奖数据来看,都比较接近理论值,但在某个特定时间里,可能偏差会很大,如2008年5月3日在间隔107期后才开出“四连号”,当时奖池累积奖金高达1044万元,双双创下了“15选5”的纪录;当然也有连续开出的情况,去年10月份,在一个月时间里出现了5次“四连号”,平均每6期就出现一次,大大高于理论值。

苏福

彩市万花筒

福彩“6+1”2000万大派送4月1日开始

经财政部批准,新版福彩“6+1”将于4月1日在江苏、浙江等联销省市上市,福彩中心同时推出2000万元加奖派送活动,这是继“15选5”900万元大派送之后福彩送出的又一份大礼,这也是今年迄今为止力度最大的一次派送。

2元可中1000万元

2000万如何派送?省福彩中心工作人员介绍,从首期开始,一等奖每期加奖100万元,加奖奖金由当期一等奖按注数平分,加奖总额2000万元。若当期一等奖未中出,则当期加奖奖金滚入下期,下期加奖奖金累积到200万元,加奖奖金封顶500万元,2000万元派送为止。根据这个派送规则,一等奖单注奖金不仅可以超越500万

元,还有可能实现“2元中得1000万”的中奖奇迹。如:派送期间,如果当期只中出1注一等奖,单注奖金将为600万元,如果连续4期一等奖没有中出,第5期加奖奖金将累积到500万元,如果该期只中出1注一等奖,一等奖将高达1000万元,也就是说彩民朋友花2元投注就可能中得1000万超值大奖。

“6+1”变脸后将更引人入胜

福彩“6+1”是2008年3月15日上市的游戏,最大的特点是采用数字加生肖的双区选号,一注彩票号码由6个基本号加1个生肖码组成,每个基本号码从0-9自然数中选择;生肖码从十二个生肖中选择。从上市至今,福彩“6+1”已中出40注一等奖,其中有15注单注奖金超过500万。

作了重大调整的新版福彩“6+1”4月1日同时推向市场,其最大的特点是中奖奖金大提升,号码不连续也能中奖。投注时可选择自选、机选、单式、倍投和复式投注。复式投注可分为基本号码区复式、生肖区复式和双区复式。基本号码区复式是对基本号码区的6位自然数的任一或任几位选择2个以上的号码(从0-9),生肖区选取1个生肖码的投注;生肖区复式是对基本号码区选择6位自然数,生肖区选取2个或以上生肖码的投注;双区复式是指对基本号码区的6位自然数的任一或任几位选择2个以上的号码(从0-9),生肖区选取2个或以上生肖码的投注。

福娃

